
Protokoll Poms styrelsemöte 2014-12-12

Närvarande: Anna Tidman (ordförande), Cecilia Malmström, Pia Åkerlund, Brita Warne samt
Magnus Ivarsson. Förbundsordförande Psykologförbundet Anders Wahlberg närvarande 
mellan 13-14 (se punkt X). Kristina Lindberg, Åsa Korsfeldt och Carina Lindgren hade 
anmält förhinder.

§1 Mötet öppnades

§2 Genomgång av föredragningslistan 

Beslut fattades om att korta ned mötestiden på grund av att ordförande Anna Tidman 
behövde gå tidigare som en konsekvens av väderförhållandena. Föredragningslistan 
godkändes.

§3 Styrelseposter och ansvarsområden

Posterna fördelades enligt följande:
- Kristina Lindberg fortsätter som kassör
- Carina Lindgren fortsätter som sekreterare
- Anna Tidman fortsätter som ordförande
- Anna Tidman fortsätter som remissansvarig
- Åsa Korsfeld fortsätter som vice ordförande
- Magnus Ivarsson fortsätter som hemsideansvarig
- Hela styrelsen delar på konferensansvar
- Brita Warne fortsätter som kontaktperson gällande specialistutbildningen
- Pia Åkerlund fortsätter med Pomsbladet/nyhetsbrev samt får i fortsättningen hjälp av 
Brita Warne och Magnus Ivarsson

§4 Föregående protokoll

Föregående protokoll godkändes.

§5 Kassörsrapport 

Kassör rapporterar per telefon att det vid dags dato finns 117’071,53 kr på kontot. 

§6 Remisser

Anna Tidman har svarat på remiss om social- och organisatorisk arbetsmiljö (svaret 
kommer att publiceras i Pomsbladet). Inga kommentarer lämnades på remiss om LPT.

§7 Konferenser/arrangemang

POMS-konferensen 2014
Diskussion utifrån sammanställningen av utvärderingsblanketterna (kommer att 
publiceras i Poms-bladet):
- Kritik har framförts mot lokalerna och logistiken.
- Önskemål om mer tid för samtal och diskussion. Eventuellt lägga in detta som en punkt
i programmet i seminarieform. Förtydliga att årsmötet också är ett forum för diskussion. 
Går det att vända på ordningen så att formalia hamnar sist på agendan.



POMS-konferenserna 2015 och 2016
Följande teman diskuteras: psykologisk behandling, samverkan och framtidens 
habilitering. Tanken är att presentera ett tema som introduceras 2015 och följs upp 2016.
Endagarskonferensen 2015 bör ha ett tema som tilltalar såväl barn och 
ungdomspsykologer. Förslag är att börja med psykisk ohälsa genom livet för personer 
med funktionsnedsättning, för att sedan följa upp med mer riktat mot psykologisk 
behandling 2016. Beslutas att alla styrelsemedlemmar får fortsätta fundera på föreläsare 
utifrån detta tema tills nästa styrelsemöte 6 februari då beslut fattas.

Kvällsaktivitet i maj
Tema arbetsmarknad och utvecklingsstörning. Diskuterar möjligheten att eventuellt 
bjuda in Magnus Tideman med anledning av hans i media uppmärksammade rapport om
hur det går för ungdomar på arbetsmarknaden efter att de gått ut gymnasiesärskolan 
och/eller Mårten Söder. Diskuterar också möjligheten att bjuda in någon representant 
från SKL, politiker, Arbetsförmedlingen, etc.

      
§8 Besök av förbundsordförande Anders Wahlberg (Poms kontaktperson i 

Psykologförbundets styrelse) 

Anders informerar om aktuella frågor inom förbundet, t.ex. arbetsmiljöundersökningen. 
Poms informerar om vad Poms brukar göra (anordna konferens, ge ut Pomsbladet, etc.)

§9 Internkommunikation – Pomsblad och nyhetsbrev

Beslut om att skjuta utgivningen av nästa Pomsblad till januari 2015. Första 
nyhetsbrevet kommer i februari. Målsättningen är därefter nyhetsbrev varannan månad: 
april, juni, september, november. Nästa Pomsblad: januari 2016. Beslutas att Magnus 
sköter det tekniska med utskick av nyhetsbrev. Gemensamt ansvar för innehållet. I 
februari skulle vi kunna göra ett utskick om planerad utåtriktad aktivitet i maj.

§10 Mötet avslutas


